

PRESSE-INFORMATION

Neuer Internetauftritt

AIR SO PURE launcht Website "A World of Wellbeing"

Honselersdijk, 30. August 2023 - Vor über 15 Jahren gründete eine Gruppe niederländischer Zimmerpflanzenzüchter die Marke "Air So Pure". Nur Grünpflanzen, die nachweislich über eine luftreinigende Wirkung verfügen und damit das Klima in Innenräumen verbessern, dürfen seitdem das Markenlabel "Air so Pure" tragen. Nachdem Anfang des Jahres 2023 bereits eine neue Corporate Identity vorgestellt wurde, präsentiert die Züchtervereinigung jetzt auch eine neue "Air So Pure"-Website. Die Inhalte wurden komplett überarbeitet und nutzerfreundlicher strukturiert. Der Claim "A World of Wellbeing" bringt die Markenphilosophie, dass luftreinigende Grünpflanzen zu besserem Raumklima, gesundem Wohnen und insgesamt mehr Wohlgefühl beitragen, fokussiert auf den Punkt.

Wie gut ist die Qualität der Luft zuhause, im Home-Office oder Büro, in der Schule oder an der Universität? Nicht erst seit der Corona-Pandemie steht das Thema "Gesunde Raumluft" im Fokus vieler Menschen, die sich in geschlossenen Räumen aufhalten. "Air So Pure" antwortet auf die Frage mit einem Sortiment luftreinigender Zimmerpflanzen, die das Raumklima verbessern und damit zum Wohlbefinden in Innenräumen beitragen.

Wohnen, Arbeiten, Lernen und Entspannen: In vier Themenwelten zeigt die neue "Air So Pure"-Website, wo überall und bei welchen Anlässen luftreinigende Zimmerpflanzen ihre wohltuende Wirkung entfalten. Eine Übersicht über das aktuelle Zimmerpflanzen-Sortiment, ein Filialfinder sowie detaillierte Pflanzenportraits mit Standort- sowie Pflegehinweisen runden den informativen Teil der neuen "Air So Pure" Website ab. Optisch steigern ein neuer Look & Feel mit neuen Key Visuals, einer grünen Farbpalette und einer frischen Typographie den Wiedererkennungswert der Marke "Air So Pure".

Die luftreinigenden Pflanzen-Kollektionen von "Air So Pure" sind unter anderem in Gartencentern erhältlich.

Weitere Informationen unter www.airsopure.nl

Über Air So Pure

Am 18. September 2007 wurde der Erzeugerverband "Air So Pure" gegründet, um hochwertige Pflanzen mit nachweislich starken luftreinigenden Eigenschaften anzubauen und gemeinsam zu vermarkten. Die anspruchsvolle Qualität der "Air So Pure"-Pflanzen wird durch regelmäßige, stichprobenartige Kontrollen sichergestellt. Mit der Etablierung der Marke "Air So Pure" haben die Züchter ihren Pflanzen eine neue Dimension verliehen, indem sie deren positive Auswirkungen auf das Raumklima in den Mittelpunkt stellen. Die erste Zimmerpflanze im "Air So Pure"-Sortiment war 2007 die Spathiphyllum, eine blühende Grünpflanze mit weißen Blüten und dunkelgrünen Blättern. Heute, über 15 Jahre später, besteht der Erzeugerverband aus 13 Mitgliedern, die gemeinsam 16 verschiedene Pflanzengruppen anbauen. "Air So Pure" hat sich das Ziel gesetzt, den Anbau und die Förderung luftreinigender Zimmerpflanzen in den kommenden Jahren weiter fortzusetzen. Grüneres und gesünderes Leben, Wohnen, Arbeiten und Entspannen mit luftreinigenden Zimmerpflanzen stehen weiterhin im Zentrum der Initiative.



PRESSE-INFORMATION

Herstellerkontakt

Air So Pure, Venus 342-350, erster Stock 2675 LP Honselersdijk, Nederland E-Mail: info@airsopure.nl

Pressekontakt Deutschland

Bei redaktionellen Fragen rund um "Air So Pure" ist gerne für Sie da:

Bettina Lenk Public Relations E-Mail: <u>info@bettinalenk-pr.de</u> Telefon mobil: 0151 / 72 77 27 60

Bilddatenbank

Pressebilder stehen kostenfrei für redaktionelle Veröffentlichungen zum Download bereit unter: https://bettinalenk-pr.de/downloads/uebersicht/airsopure

- Abdruck honorarfrei / Beleg-PDF erbeten -

Fotocredit

Air So Pure